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DATOS USO DEL SERVICIO 
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Usuarios mensuales servicio Bus+Bici (2018-2019) 
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DATOS TÉCNICOS DE LA ENCUESTA  
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• Universo: usuarios BUS+BICI entre el 11 y el 22 de 

noviembre de 2019.  

• Número de encuestas:  122 

• Error máximo: 6% 

• Intervalo de confianza: 95% 
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Usuarios BUS+BICI 



PERFIL DEL USUARIO 
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Usuarios BUS+BICI 

Hombre 

59% 

Mujer 

41% 

SEXO 
menos 18 años 

3% 

18-25 años 

62% 

26-35 años 
16% 

36-45 años 
12% 

más 45 años 
7% 

EDAD 

Cuenta ajena 
20% 

Funcionari@ 
5% 

Autónom@ 
2% 

Estudiante 
67% 

Desemplead@ 
6% 

OCUPACIÓN 
Primarios 

2% 

Secundarios 
33% 

Universitarios 
65% 

NIVEL DE ESTUDIOS 



PERFIL DEL USUARIO 
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Encuesta  2019 

Usuarios BUS+BICI 

Ocasional 

25% 

Frecuente                 
(más de 3 

veces/semana) 

75% 

FRECUENCIA USO 

Trabajo 
28% 

Estudios 
59% 

Ocio 
10% 

Otro 
3% 

MOTIVO USO 

Hora de recogida habitual de bicicleta 

7:30-10:00 10:00-14:00 14:00-17:00 17:00-19:30 NS/NC 

52% 14% 24% 8% 2% 

Hora de devolución habitual de bicicleta 

7:30-10:00 10:00-14:00 14:00-17:00 17:00-19:30 Más de las 19:30 NS/NC 

2% 16% 32% 10% 38% 2% 
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Usuarios BUS+BICI 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

NS/NC

> 8 Km

5-8 Km

< 5 Km

7% 

14% 

49% 

30% 

Kilómetros de recorrido en bicicleta 



PERFIL DEL USUARIO 
7 

Encuesta  2019 

Usuarios BUS+BICI 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

NS/NC

En Metro

En coche

En TUSSAM
(incluye bus y

tranvía)

Andando

3% 

5% 

7% 

48% 

38% 

Medio de transporte utilizado antes del servicio Bus+Bici 



VALORACIÓN DEL USUARIO 
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Usuarios BUS+BICI 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

NS/NC

No ahorro tiempo

Más de 30 Min

Hasta 30 Min

Hasta 15 Min.

Hasta 5 Min.

3% 

4% 

29% 

30% 

29% 

6% 

Ahorro diario de tiempo con servicio Bus+Bici 
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Usuarios BUS+BICI 

Valoración usuarios servicio Bus+Bici (2018-2019) 
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Usuarios BUS+BICI 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Entrega/Recepción

Oferta de servicio

Anclajes

Gestión de

incidencias

43% 

38% 

36% 

54% 

30% 

27% 

27% 

32% 

17% 

25% 

27% 

7% 

4% 

9% 

7% 

6% 

5% 

2% 

3% 

1% 

Aspectos que se pueden mejorar 

NADA POCO ALGO MUCHO BASTANTE



Más información en www.ctas.es 


